
 
 
 
 
 
ПРЕДМЕТ: Одговор на питања за подношење понуда у отвореном  поступку 

за Изградњу канализације подслива Главна Клиса - канализација 
у Улици Живојина Ћулума, ЈН број 1.3.12 

 
 
 
Питање 1: На потврди за референце – образац 2, према условима кконкурсне до 
кументације се захтева да доставимо потврде на којима је уписан пречник изграђе 
не канализације, а образац 2 нема предвиђено место за овај податак. Да ли да га 
упишемо на место где је предвиђено уписати „тачан назив објекта“? 
 
Одговор 1:  
ДА. Пречник изграђенe канализације треба да буде јасно назначен у називу изгра 
ђеног објекта ( у списку најважнијих изведених објеката) и садржан у потврди на 
ручиоца. 
 
Питање 2:  Према конкурсној документацији, критеријум за доделу уговора је еко 
номски најповољнија понуда. Да ли ћете дефинисати у обрасцу понуде минималан 
и максималан рок извођења, како налаже ЗЈН члан 85 за критеријум економски нај 
повољнија понуда, став 2, тачка 3? 
 
Одговор 2:  
У складу са изменама конкурсне документације од 25.04.2014. дефинисани су и 
минимални и максимални рок извођења радова у обрасцу понуде (образац бр. 8). 
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Питање 3: 
''На страни 18/65 тендерске документације ''Списак најважнијих изведених радова'' 
потребно је уписати вредност уговора. 
Питање: Да ли је потребно уписати Уговорену вредност радова или вредност 
изведених радова, као и да ли се уписује вредност са или без ПДВ-а? 

Одговор 3: 

Уписује се уговорена вредност радова без ПДВ-а. 
 
 
Питање 4: 
''Молимо вас да дефинишете тип и дебљину слојева конструкције саобраћајнице у 
поз. 7.04 и 7.05.'' 

Одговор 4: 

Дебљина слојева конструкције саобраћајнице:  
- туцаник 25 цм 
- БНС 22 – 6цм 
- АБ 0-11 (асфалт бетон) – 4 цм 

 
Питање 5: 
''У техничком опису позиције 7.04 стоји да је ширина раскопавања већа од ширине 
рова за 20 cm, а предмером је за позиције 7.04 и 7.05 дата количина као у позицији 
3.03. Молимо Вас да количине из поз. 7.04 и 7.05 ускладите са техничим описом поз. 
7.04.'' 

Одговор 5: 

У техничком опису позиције 7.04 стоји да је ширина раскопавања већа од ширине 
рова за 20 cm, а предмером је за позиције 7.04 и 7.05 су количине раскопавања и 
довођења саобраћајних површина у технички исправно стање без додатног 
проширења од 20 цм. Значи да позиција 7.04 у техничком опису позиције није 
одговарајућа јер у току извођења радова раскопавање се изводи у пуној ширини 
рова, те се количине раскопавања у предмеру радова у конкурсној документацији НЕ 
МЕЊАЈУ. 

 


